

华人、亚裔加拿大人和魁省社区成员发表联合声明反对仇恨、反对法西斯主义

2018年2月20日

华裔和亚裔加拿大人和魁省的团体和社区成员都站出来反对加剧伊斯兰恐惧症（仇视伊斯兰教），并呼籲所有加拿大人为建立公正和包容的社会而奋斗，加拿大欢迎所有人，无论他们的信仰、种族和移民身分如何。

特别是，我们对一些华裔加拿大人最近的示威感到震惊，他们呼籲总理辞职，并要向加拿大华人社区道歉，因为他支持加拿大穆斯林社区。引发这些示威活动的起因是，最近的媒体报导称，一名戴头巾的十一岁女孩在多伦多被一名「亚裔男子」袭击。而多伦多警方后来证实袭击事件并没有发生。

我们非常担心，我们社区内有些人抓住这样的时机，以实现他们的政治目的，而这样做，会更加诋毁和诬蔑在加拿大的穆斯林（其中许多人是亚裔）。

我们还对2018年2月18日在渥太华举行的反穆斯林示威期间的仇外言论感到震惊。这些言论把难民等同於恐怖分子，把呼籲反伊斯兰恐惧症（反仇视伊斯兰教）的行动，歪曲为促进「不平等」，以及试图在种族化少数群体之间製造分裂和等级制度。更可耻的是，这些示威活动是在魁北克市郊区圣佛伊清真寺六名穆斯林男子遭屠杀一周年纪念之时举行的。让我们不要再增加穆斯林加拿大人的痛苦，他们已经正在忍受那些煽动对他们社区的恐惧和毫无根据的指责所带来的痛苦。

我们想提醒所有加拿大人，包括在加拿大和魁北克我们华人社区的成员，任何针对一个边缘化群体的攻击都是对我们所有人的攻击。

不久以前，与今天的穆斯林加拿大人相似，加拿大华人被认为是社会贱民，曾被标籤为「黄祸」，加拿大华人遭受62年的法定种族主义和移民禁令。从华人人头税与排华法中吸取到的教训是，通过针对一群人的立法，政府在更大的社会中为所有人创造了仇恨的气氛。

加拿大的少数族裔群体应该团结起来，争取一个更加富有同情心和平等的社会，而不是添加仇恨、种族主义和法西斯主义。

身为加拿大华人和魁北克人，我们谴责法西斯主义者和极右团体的一切企图，拉拢我们社区的成员加入他们的仇恨、仇外心理和伊斯兰恐惧症（仇视伊斯兰教）运动。我们与穆斯林社区成员站在一起；我们与寻求庇护者站在一起；我们与原住民站在一起；我们毫无保留的坚决谴责对任何种族化团体的任何形式的仇恨和不容忍行为。



华工网络 (多伦多和约克地区劳工议会) Chinese Workers Network (Toronto and York Region Labour Council)

华越東寮法律援助中心 Chinese and Southeast Asian Legal Clinic (CSALC)



Chinese Canadian National Council - Toronto Chapter 平權會多倫多分會



Progressive Chinese of Québec (PCQ)

Asian Canadian Labour Alliance (ACLA)

